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Tényállás: 

„Egyéni vállalkozó vagyok, könyvvizsgálói kamarai tag. Alkalmazottam nincs.” 

 

Feltett kérdés: 

„Lehetek-e egyszemélyes KFT tagja, melyben a tevékenység teljesen független a könyvvizsgálói 

tevékenységtől? (konkrétan vendéglátás). Az ügyvezető nem én lennék. Csak tulajdonos.” 

 

 

A Fegyelmi bizottság válasza: 

 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Fegyelmi bizottsága döntésénél figyelembe vette a 

többszörösen módosított és kiegészített Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói 

tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény, 

illetőleg a Magyar Könyvvizsgálói Kamara belső szabályzatait, és ezek ismeretében hozta meg 

a bizottság az állásfoglalást. 

A döntés meghozatalakor a Fegyelmi bizottság figyelembe vette, hogy a Kkt. 53.§. (4) 

bekezdése a könyvvizsgálói feladatokkal összeegyeztethetetlen tevékenységének részletezését 

az Etikai szabályzat hatáskörébe utalta.  

 

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara szabályzata a könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) 

szabályairól és a fegyelmi eljárásról az etikai alapelvek megvalósulására fenyegetést jelentő 

veszélyeket – különböző főcímek alatt – a szabályzat 35.-49. pontjai tartalmazzák részletes 

szabályozással.  

 

A Fegyelmi bizottság megvizsgálta az előzőekben hivatkozott jogszabályok és a kérdező 

könyvvizsgáló által feltett kérdést és arra a megállapításra jutott, hogy nincs összeférhetetlenség 

sem függetlenség megsértése. A könyvvizsgálóra vonatkozó előírások önmagukban nem tiltják 

a más cégekben való tulajdonlást, viszont tiltják a más, nem könyvvizsgáló cégekben való 

személyes közreműködést. Ebben a vonatkozásban nem elegendő a könyvvizsgálói 

függetlenség szempontjából, hogy nem ő az ügyvezető, hanem az is szükséges, hogy a 

tulajdonosi viszonyon kívül más jogviszonyban, például megbízási jogviszonyban sem álljon a 

saját tulajdonú cégével, illetőleg az alapító okirat sem tartalmazhatja, hogy a tulajdonos 

személyesen közreműködik az egyszemélyes KFT tevékenységében. 

 

A Fegyelmi bizottság nyomatékosan rögzíti, hogy a jelen állásfoglalását a kamarai tag 

könyvvizsgáló által előterjesztett tényállás alapján hozta meg. 

A bizottság állásfoglalása szakmai véleménynek minősül, kötelező jogi erővel nem bír, másik 

eljárásban jogalap megállapításánál nem vehető figyelembe. 

 

 

dr. Borzi Miklós s.k. 

a Fegyelmi bizottság elnöke  

 

 
 

 

 


